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Συμμετοχή των εκπροσώπων της Ρωσικής Εκκλησίας
στο Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Ελευθερία του
θρησκεύειν στον κόσμο. Η οδός προς τον διάλογο»
Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Ελευθερία του θρησκεύειν στον κόσμο. Η οδός προς τον διάλογο»
διεξάχθηκε στις 31 Μαΐου 2018 στο President-hotel Mόσχας.

Οργανωτές του φόρουμ στάθηκαν το Συμβούλιο Συνεργασίας με θρησκευτικά σωματεία παρά τον
Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσποδνίας, η Ρωσική Ένωση Προστασίας της Ελευθερίας του
Θρησκεύειν και το Ίδρυμα «Ο Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος».

Στην εκδήλωση την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσώπησαν: ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης
και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Πατριαρχικός Επίτροπος της Επαρχίας Μόσχας, ο Επίσκοπος
Λιούμπερτσυ Σεραφείμ, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Νεολαίας, ο Πρωθιερέας Σέργιος
Ζβοναριόφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί Υποθέσεων Εξωτερικού, ο κ. Β. Κιπσίντζε, ο Αναπληρωτής
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Σχέσεων της Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ.

Επίσης συμμετείχαν εκπρόσωποι ομοσπονδιακών αρχών, δημοτικών αρχών, ο Αποστολικός
Νούντσιος στη Ρωσία Αρχιεπίσκοπος Τσελεστίνο Μιλγιόρε, θρησκευτικοί παράγοντες,
θρησκειολόγοι, ανταποκριτές. Ακόμη παρέστησαν ο ειδικός απεσταλμένος για την διάδοση της
ελευθερίας του θρησκεύειν εκτός της Ευρωπαϊκής Ενώσεως κ. Γι. Φίγκελ, ο εκπρόσωπος του ΟΑΣΕ
για την προστασία των χριστιανών από τις διώξεις κ. Σ. Μαρτίνεθ, ο καθηγητής, ειδικός στα θέματα
της νομοθεσίας σχετικά με τη θρησκεία, ο καθηγητής κοινωνιολογίας Μ. Ιντροβίνγιε κα.

Μήνυμα του Προϊσταμένου του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδία κου Α. Βαϊνό
ανέγνωσε ο κ. Σ. Μέλνικοβ, Γραμματέας του Συμβολίου Συνεργασίας με θρησκευτικά σωματεία
παρά τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσποδνίας.

Στις παρεμβάσεις τους οι ομιλητές αναφέρθηκαν σε θέματα προστασίας του δικαιώματος σε
ελευθερίας της συνειδήσεως στο σύγχρονο κόσμο, προωθήσεως του διαθρησκειακού διαλόγου και
συνεργασίας, διαφυλάξεως των παραδοσιακών πνευματικών και ηθικών αξιών υπό τις συνθήκες της
εκκοσμικευμένης κοινωνίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47417/
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